INFORME DE REVISIÓN DE CONTENIDOS Y ESTRUCTURA DE LA NUEVA PÁGINA WEB
INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN HOSPITAL 12 OCTUBRE


GENERAL
· Ha desaparecido el botón de subir al inicio de la página cuando se hace scroll. Creo que ocurre en todas las páginas.
DOCUMENTACIÓN FUNDACIÓN
· En la parte pública, hay que meter el consentimiento informado del biobanco y la Guía de Buenas Prácticas del biobanco. 
· También en la parte pública, hay que meter el RD que regula los nuevos CEIm.
DOCUMENTACIÓN CEIC
· En la primera columna, hay que eliminar el documento de Memoria Actividad CEIC 2012 (está repetido en la segunda columna).
· En la segunda columna, hay que eliminar el documento de composición del CCE y el documento de Calendario de reuniones CEIC 2015.
INVESTIGACIÓN
· En el área 1 Cáncer, en Oncología Cutánea, hay que quitar a Cristina Esteban López. El resto de información del grupo está ok.
· En el área 1 también, el último grupo es Oncología Molecular y Celular (el nombre está al revés).
· En el área 6, tanto en el menú lateral como en el título en texto (en la imagen está bien), el nombre del área es “…Trastornos…” no “…Transtornos…”
· En área 8, en Neurocognición, el mail del IP es rjimenez.hdoc@salud.madrid.org
INNOVACIÓN
· En “Oferta Tecnológica”, habría que incluir los documentos en pdf que os enviamos adjuntos.
· En “Cuéntanos tu idea”, al realizar el envío da error. ME SALE EL MENSAJE: “Failed to send your message. Please try later or contact the administrator by another method.”
CONTACTO
· En el Google Maps, he visto en otros que al ponerte encima y hacer scroll, actúa sobre el mapa. En nuestro caso, esto no funciona así: es como si fuera una imagen. No sé si me he explicado bien. He visto la página de Ascendo y me gustaría (si fuera posible), que se interactuase con el mapa tal y como se puede hacer en la página de Ascendo.
· Algunos links están subrayados (principalmente, direcciones de correo). Deberían estar todos igual, sin subrayar. Los links subrayados son los siguientes:
· Contacto: Unidad de Gestión de Proyectos: mugalde.imas12@h12o.es
· Contacto: Secretaría Técnica del CEIC: mugalde.imas12@h12o.es
· En el apartado “Envíenos un mensaje”, no funciona el envío. Da error: “Failed to send your message. Please try later or contact the administrator by another method.”
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