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GRUPO DE TRABAJO: COMISIÓN TÉCNICA DEL CENTRO DE FORMACIÓN Y SIMULACION H120

4 de marzo de 2020
Inicio reunión, 13:45 horas

Fin Reunión, 14:30 horas
	Asisten:
	Mar López Martín, Darío Toral Vázquez, Javier Sánchez Chillón, Roberto Martín Asenjo, Laura Forcen Trona, María Isabel Real Navacerrada, David Rubio López, María Teresa Moral Pumarega, Jose Carlos García Meneses Pardo y Eva María Carrizo Fernández.



	
	


CONVOCA REUNIÓN: : Comisión Técnica del Centro de Formación y Simulación H12o.
Excusan su asistencia: Javier Sayas Catalán, Victoria Ramos Casado, .
Orden del día reunión: Gestión puertas abiertas, página web, disposición de precios del Centro.

Se inicia la reunión: 
	

	ACCIONES
	PROFESIONALES ENCARGADOS

	Comienza Mar López Martín proponiendo que Javier Sánchez Chillón Sánchez Chillón y Darío Toral Vázquez desarrollen un programa de Puertas Abiertas para luego poderlo presentar a la Directora Gerente.

Mar López Martín informa que el viernes 6 de marzo de 2020 habrá una reunión referente a la página web del centro, a la que asistirán Mar López Martín y David Rubio López. En esa reunión se verá cual será el desarrollo de la misma, para poder incluir fotos, texto, formulario de la inscripción a cursos. Cuando todo esto se gestione, la idea es que lo lleve 

David Rubio López.
En cuanto a los precios del Centro de Formación y Simulación, Mar López Martín explica como se gestiona. Le pide a Javier Sánchez Chillón que se normalicen los precios en una tabla Excel. Mar López Martín propone que cada sala tenga su precio.

Darío Toral Vázquez explica, que habría que ser flexibles con los precios para que la gente no se vaya a otro sitio.

Jose Carlos García Meneses corrobora también que debería de existir esa flexibilidad  en el precio para que se puedan hacer los cursos.

María Teresa Moral Pumarega propone a Javier Sánchez Chillón y a Darío Toral Vázquez, que se enteren de los precios de otros Centros de Simulación. Comenta que los coordinadores del Centro elaboren la tabla de precios del Centro.
Darío Toral Vázquez expone la idea 

debería de ser un apoyo polivalente, opina que el Centro no se puede convertir en otra planta 15 del Hospital.

Victoria Ramos piensa que para traer cursos buenos, el Centro tiene que tener algo atractivo como que el personal sea el adecuado.

La Directora Gerente vuelve hacer incapié diciendo que entiende la necesidad del personal polivalente pero que quiere un plan y quiere saber cuando el Centro será autosuficiente. Insiste en coordinar bien la entrada de las jornadas que se hagan en el Centro. Vé la necesidad de apostar por el Centro y quiere saber cual es el Plan de Desarrollo del Centro. No quiere una estructura tradicional, hay que definir la estrategia, hay que priorizar.

María Isabel Real expone el tema de la falta de personal los viernes por la tarde y sábado por la mañana. También comenta que la web es importante para que se vea la información de todo y la Directora Gerente afirma que habrá página web y será la mejor.
Se ve por encima los cursos previstos, que en su mayoría no son financiados. La Directora Gerente propone que hay que hacer una buena planificación 
del Centro, se deberían hacer reuniones con los jefes de servicio y ver donde está el peso, por dónde podría despuntar el Centro, en qué actividad de simulación podría hacer líder para poder atraer negocio. Hay que hacer una resolución metodológica. Piensa que de haber niveles de clientes, lo que hay que ofrecer a los proveedores es la carta de diferencia del Centro, es muy importante saber a quién hay que dirigirse.
El objetivo de la Jornada de puertas abiertas externas, es atraer lo atractivo al Centro y elegir quién entrará.

Tomás Montalbán ha hablado con los tres proveedores de simulación más potentes (Medical Simulator, Laerdal y Hospital Hispania). Hay que proponer fecha y plantear la jornada de simulación orientada a diferentes líneas. La jornada se tendría que plantear en tres espacios.

La Directora Gerente comenta que hay que proponer fechas. Se llega a la conclusión que podría ser a finales de marzo ó la tercera semana de abril.

Tomás Montalbán presenta una oferta de tres posibles entornos.

La Directora Gerente comenta que el objetivo de la Jornada de puertas abiertas es inciar negocio, habría que hacer una ficha  para establecer ese inicio de negocio. En el Centro, para ese día, habría que establecer un punto de encuentro entre proveedores y profesionales. 
Tomás Montalbán nos informará de los días que podríamos tener los simuladores en el Centro para poder así, definir la fecha de la Jornada de puertas abiertas.


	Javier Sánchez Chillón y Darío Toral Vázquez.
Mar López Martín y David Rubio López.
Javier Sánchez Chillón.




6. ruegos y preguntas

Finaliza la reunión a las 14:45h. Siguiente reunión se avisará próximamente mediante correo electrónico.

COORDINACIÓN




SECRETARIA
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