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 En Madrid, a 17 de febrero de 2023 

A la atención de ORGANON SALUD S.L. con sede social en Paseo de la Castellana 77, 7ª planta, Madrid y C.I.F. B-82796830: 

Desde la FUNDACIÓN PARA LA INVESTIGACIÓN BIOMÉDICA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO 12 DE OCTUBRE, con sede social en Avda. de Córdoba s/n, Centro de Actividades Ambulatorias Planta 6ª Bloque D de Madrid y CIF G83727016, nos dirigimos a ustedes con el objetivo de solicitar su colaboración para la financiación del Curso de Simulación de Emergencias Cardiovasculares que el Centro de Simulación del Hospital Universitario 12 de Octubre ofrece dentro de su catálogo de propuestas formativas, y que está dirigido por el Dr. Alejandro Durante López, el Dr. Héctor José Bueno Zamora y el Dr. Roberto Martín Asenjo, cardiólogos del Hospital Universitario 12 de Octubre y que se celebrará el 15 y 16 de marzo de 2023.
Se trata de un programa formativo dirigido a grupos reducidos de médicos. En este curso, la metodología docente estará centrada en el participante mediante educación basada en simulación. Se realizará un escenario clínico tras el cual se debatirá sobre el modelo mental que suscitó la actuación (debriefing). Con ello se busca que sea el propio participante, guiado por un facilitador, quien exponga el porqué de sus actuaciones y adquiriera herramientas de aprendizaje que le permitan extrapolar los aprendizajes adquiridos a su ambiente de trabajo.

[bookmark: _GoBack]El importe solicitado por el patrocinio asciende a 5.000€ Euros (IVA no incluido) y en él se incluyen dieciséis inscripciones.
El abono se hará a través de la Fundación de Investigación Biomédica del Hospital  Universitario 12 de Octubre, previa firma de contrato de patrocinio y consiguiente emisión de factura. 
Forma de pago: Transferencia bancaria 
Titular: Fundación de Investigación Biomédica del Hospital Universitario 12 de Octubre
Entidad Bancaria: CaixaBank
Nº de Cuenta: ES20 2100 5478 71 0200025607
Atentamente,



Fdo: Dr. Joaquín Arenas Barbero
Director Científico del Instituto i+12
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